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                             Autographes

1 BONNAUD 

Dominique (1864-

1943) chansonnier 

montmartrois

Poème acrostiche de 7 vers faisant l'éloge de 

Bichara le 18 mars 1925, en tête de la Lune 

Rousse le célèbre cabaret de Pigalle fondé par 

Dominique Bonnaud et Numa Blès

Il est également signé des chansonniers; Léon 

Michel, Georges Baltha, Vincent Hyspa, Jean 

Rieux et sept autres au dos à déchiffrer avec 4 lignes 

autographes indiquant qu'il ne manque que la 

signature de Spark, amusant document

80

2 DARY René (1905-

1974) acteur

Lettre autographe signée adressée à Albert 

Cohen, l'auteur de Belle du seigneur, deux 

pages in-8

"J'ignore l'adresse de Marcel Pagnol, c'est 

pourquoi je fais appel à votre amitié pour lui faire 

parvenir un mot, certain que je suis d'être, comme 

toujours, bien accueillié"

45

3 DROUET Minou 

(née en 1947) 

poétesse

Lettre autographe signée à son chiffre le 22 

octobre 1993 adressée à Jean-Paul Péli, deux 

pages in-8

Elle lui dit qu'elle aime beaucoup Henri Salvador 

avec qui elle a travaillé, Mireille Mathieu  et Eddy 

Mitchell. ..

50



4 GUETARY Georges 

(1915-1997) 

chanteur d'opérette

Lettre autographe signée à l'entête de la 

Conférence annuelle de Cannes adressée le 8 

août 1993 à Jean-Paul Péli, deux pages in-4

Très belle et longue lettre dans laquelle il donne de 

nombreuses instructions techniques pour son passage 

télé, parle de ses prochaines représentations au 

théâtre Debussy avec les Ballets Bruno Vandelle, 

parle de son jubilé "Je compte sur toi, les autres 

émissions de télé seront tous furieux et jaloux de 

cette première que je vous donne de mon jubilé en 

exclusivité"

90

5 LEVESQUE Marcel 

(1877-1962) acteur, 

scénariste

Lettre autographe signée à son adresse, une 

page in-8

Il le sollicite pour avoir une place pour la Générale 

de Debureau [de Sacha Guitry]
25

6 LUGNE-POE (1869-

1940) acteur, 

metteur en scène

Lettre autographe signée, deux pages in-8 En tant que directeur du th®©tre de l'íuvre, il 

donne des instructions pour la représentation de 

Dionysos de Joaquim Sasquiet où il est opbligé de 

suppriméer 4 rangs d'orchestre à cause des 80 

musiciens de l'orchestre Lamoureux...

40

7 MONFORT Silvia 

(1923-1991) 

comédienne, 

directrice de théâtre

Signature sur une page d'un carnet 

d'autographes

On joint une carte de visite d'André Bernard 

dédicacée par l'actrice Germaine Laugier (1902-

1982), 4 lignes

10

8 POPESCO Elvire 

(1894-1993) 

comédienne 

roumaine et 

française

Lettre autographe signée à son entête à Gland 

en Suisse le dimanche 28 à sa chère Jeanne, 

quatre pages in-8

"Vous qui avez le bonheur de vous réveiller tous les 

matins auprès d'un être qui vous charme par sa 

lecture, pendant que moi j'ai les réveils que vous 

connaissez, comprenez ma joie de me faire réveiller 

depuis 3 jours par la chant des oiseauxé" Elle se 

repose pour être d'attaque en septembre, elle a maigri 

de 2 kg

40



9 SCOTTO Vincent 

(1874-1952) 

compositeur

Partition autographe Dans les montagnes des 

Pyrénées, deux pages in-4 entête Vincent 

Scotto, compositeur

10 portées manuscrites. Il a écrit en titre Dans les 

montagnes des Pyrénées et à l'intérieur "Dans les 

montagnes des Pyrénées/ C'est là qu'est bâti mo 

village.

90

10 SCOTTO Vincent 

(1874-1952) 

compositeur

Partition autographe de sa célèbre chanson 

Ramuntcho écrite en 1944 avec Jean Rodor 

interprétée par André Dassary, trois pages in-4 

entête Vincent Scotto, compositeur

36 portées manuscrites. Il a écrit en titre Ramuntcho 150

11 SCOTTO Vincent 

(1874-1952) 

compositeur

Partition autographe Mon bleu poème, une 

page in-4. On joint écrit au dos d'un feuillet in-

4 à son entête quelques commentaires élogieux 

de ses confrères sur sa modeste personne qu'il a 

recopiés: "Quand Vincent Scotto mourra la 

chanson française sera morte, ou encore "ce 

siècle ne nous aura donné qu'un seul musicien 

de génie c'est Vincent Scotto, cette phrase é 

été répétée plusieurs fois par Marcel Pagnol"

6 portées manuscrites. Quelques vers sont écrits: "Je 

voudrais vivre au pays du rêve/ D'un beau rêve 

enchant®é"

130

                     Peintures-Dessins



12 GIRBAL Gaston 

(1888-1978) célèbre 

affichiste du 

spectacle

Belle gouache originale signée "Le bouquet de 

fleurs", format 25*21 cm

Bel Envoi autographe signé au verso pour présenter 

ses vîux de No±l et du Nouvel An ¨ un couple 

d'amis: le chanteur et acteur Andrex (1907-1989) et 

l'actrice Ginette Baudin (1921-1971). Cette dernière 

meurt le même jour (26 février 1971) que Fernandel,  

le meilleur ami de son mari.

220

13 BERNARD Valère 

(1860-1936) peintre, 

écrivain, poète 

occitan

2 Dessins originaux pour l'illustrations de 

l'Anthologie félibréenne

Format 20*13 cm au crayon sur carton fort, chevalier 

à genoux et Vierge à l'enfant + personnages
100

14 BERNARD Valère 2 Dessins originaux pour l'illustrations de 

l'Anthologie félibréenne

Format 20*13 cm au crayon sur carton fort, deux 

enfants et famille avec tronc d'arbre
120

15 BERNARD Valère 2 Dessins originaux pour l'illustrations de 

l'Anthologie félibréenne

Format 20*13 cm au crayon sur carton fort, pape 

Benezet XII et deux personnages
130



16 BERNARD Valère 2 Dessins originaux pour l'illustrations de 

l'Anthologie félibréenne

Format 20*13 cm, dessin au crayon sur carton fort, 

soudard et Lion + bateau
90

17 BERNARD Valère 2 Dessins originaux pour l'illustrations de 

l'Anthologie félibréenne

Format 20*13 cm, dessins  au crayon sur carton fort, 

Erman de Coulougno et Lis escoulas i jo floureau
150

               Photographies dédicacées
    

18 PERIER François 

(1919-2002) acteur

Photographie originale Format 18*13 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, provenance collection André 

Bernard, petites pliures

18

19 NOËL-NOËL (1897-

1989) acteur

Photographie originale Photo du film La sentinelle endormie de Jean 

Dreville avec Michel Galabru, Pascale Audret, 

Francis Blanche, Raymond Souplex, en 1966é, 

format 27*24 cm, cachet et signature d'André 

Bernard au dos, envoi autographe signé

25

20 VENTURA Ray 

(1908-1979) 

compositeur

Photographie originale Format 23*17 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, photo R. Joffres, provenance 

collection André Bernard

60



21 TOUTAIN Roland 

(1905-1977) acteur, 

cascadeur

Photographie originale (publicité Saint-

Raphaël)

Format 23*17 cm, tirage argentique d'époque, 

signature autographe, cachet Star au dos, 

provenance collection André Bernard

30

22 WEBER Jean (1906-

1995) acteur

Photographie originale Format 15*10 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, photo Harcourt, provenance 

collection André Bernard

30

23 BAUDIN Henri 

(1882-1953) acteur

Photographie originale d'une caricature de 

Joanid

Format 24*18 cm, envoi autographe signé, 

provenance collection André Bernard, coins abimés
25

24 WEBER Jean (1906-

1995) acteur

Photographie originale Format 9*6 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, provenance collection André 

Bernard

15

25 WEBER Jean (1906-

1995) acteur

Photographie originale Format 23*18 cm, tirage argentique d'époque, bel 

envoi autographe signé, photo Harcourt, 

provenance collection André Bernard

50

26 TORR Michèle (née 

en 1947) chanteuse

Photographie originale sur carte du fan club de 

Mérindol dans le Vaucluse

Format 15*10 cm,envoi autographe signé, 

provenance collection André Bernard
15

27 BISCOT Georges 

(1886-1945) acteur

Photographie originale sur carte postale Format 14*9 cm,envoi autographe signé du 26 

avril 1921, provenance collection André Bernard, 

trous de punaises

15

28 LAUGIER Jane Photographie originale sur carte postale Format 14*9 cm,envoi autographe signé, 

provenance collection André Bernard
10

29 WEBER Jean (1906-

1995) acteur

Photographie originale Format 17*11 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, photo Arnal, provenance 

collection André Bernard

20

30 CREUS Eliane de 

(1905-1997) 

chanteuse

Photographie originale sur carte postale Format 14*9 cm,envoi autographe signé, photo CH. 

Vandamme, provenance collection André Bernard
15



31 MORLAY Gaby 

(1893-1964) actrice

Photographie originale Format 22*16 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, photo Manuel, provenance 

collection André Bernard

35

32 ROBINNE Gabrielle 

(1886-1980) 

comédienne

Photographie originale Format 19*17 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, provenance collection André 

Bernard

40

33 YOUNG Loretta 

(1913-2000) actrice 

américaine

Photographie originale Format 22*16 cm, tirage argentique d'époque, envoi 

autographe signé, provenance collection André 

Bernard

30

34 HATHEYER 

Heidemarie (1918-

1990) actrice 

autrichienne

Photographie originale Format 20*17 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

Tobis au dos, envoi autographe signé, provenance 

collection André Bernard

15

35 BOUQUET Miehcl 

(né en 1925) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

36 VLADY Marina 

(née en 1938)  & 

NOIRET Philippe 

(1930-2006)

Photographie originale d'une scène de film Format 14*10 cm, tirage moderne, double envoi 

autographe signé
15

37 FOUCAULT Jean-

Pierre (né en 1947), 

LEON & CAROLE

Photographie sur carte postale Format 15*10 cm, Radio Monte Carlo, triple  envoi 

autographe signé
8

38 DREVET Patrice né 

en 1948)

Photographie sur carte postale Format 15*10 cm, TF1, envoi autographe signé 8

38

39 SERRAULT Michel 

(1928-2007) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
15



40 LECONTE Patrice 

(né en 1947) 

réalisateur

Photographie originale Format 19*13 cm, tirage moderne, pli central, envoi 

autographe signé
18

41 HOSSEIN Robert 

(né en 1927) acteur, 

réalisateur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

42 MILTEAU Jean-

Jacques (né en 1950) 

harmoniciste

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, signature 

autigraphe
10

43 BALMER Jean-

François (né en 

1946) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

44 GALABRU Michel 

(né en 1922) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

45 DEPARDIEU 

Gérard (né en 1948) 

acteur

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage moderne, signature 

autographe 
23

46 SEIGNER 

Emmanuelle (née en 

1966) actrice, 

chanteuse

Photographie sur carte Format 16*15 cm, City , envoi autographe signé 15

47 LUCHINI Fabrice 

(né en 1951) acteur

Photographie originale Format 28*18 cm, tirage moderne, signature 

autographe 
23

48 HOSSEIN Robert 

(né en 1927) acteur, 

réalisateur

Photographie sur carte postale Format 14*10 cm, photo Sam Levin, signature 

mécanique
8

49 DARRIEUX 

Danielle (née en 

1917) actrice

Photographie sur carte postale Format 14*9 cm,photo Sam Levin, La voix de son 

maître, envoi autographe signé
15



50 SEIGNER Mathilde 

(née en 1968) actrice

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

51 DUSSOLIER André 

(né en 1946) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

52 LAWTON Jimmy, 

musicien américain

Photographie sur carte  Format 14*10 cm, p, envoi autographe signé au dos 10

53 LEEB Michel (né en 

1947) humoriste

Photocopie de revue Format 30*10 cm, p, envoi autographe signé 8

54 TORRETON 

Philippe (né en 

1965) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, Pascalito, Corbis Sygma, envoi 

autographe signé+ lettre autographe signé eau verso 

dans laquelle il s'excuse du retard, juin 2005

20

55 DUSSOLIER André 

(né en 1946) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé fait le 30 octobre 2002
12

56 LE BIHAN Samuel 

(né en 1965) acteur

Photographie sur carte  Format 18*13 cm, envoi autographe signé  15

57 GAMBLIN Jacques 

(né en 1957) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé 
12

58 AZANAVOUR 

Charles (né en 1924) 

auteur compositeur 

interprète

Photographie sur carte  Format 14*9 cm, Barclay, discographie au dos, 

signature autographe  
12

59 DEVOS Raymond 

(1922-2006) 

humoriste

Photographie sur carte  Format 15*10 cm, Philips, envoi autographe signé 12

60 RENUCCI Robin 

(né en 1956) acteur

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé 
12



61 HUSTER Francis 

(né en 1947) acteur, 

metteur en scène

Photographie originale Format 30*20 cm, photo Marc Enguerand,envoi 

autographe signé 
30

62 LANBERT 

Christophe (né en 

1957) acteur

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé, il est avec Richard Anconina
18

63 BAYE Nathalie (née 

en 1948) actrice

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé 
12

64 MC COY Charlie 

(né en 1941) 

guitariste, 

harmoniciste

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, signature 

autographe  
10

65 GARCIA Nicole 

(née en 1946) 

actrice, réalisatrice

Photographie originale Format 17*13 cm, photo André Nisak, envoi 

autographe signé au dos
15

66 LAHAIE Brigitte 

(née en 1955) actrice

Photographie sur carte  Format 15*10 cm, René Château vidéo, envoi 

autographe signé au dos, film L'exécutrice de 

Michel Caputo en 1986

12



67 BEINEIX Jean-

Jacques (né en 1946) 

réalisateur

Photographie originale Format 18*13 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé  
15

68 VALANDREY 

Charlotte (née en 

1968) actrice

Photographie originale Format 14*10 cm, tirage moderne, envoi autographe 

signé
12

                Littérature- Photographies

69 SAGAN Françoise 

(1935-2004) femme 

de lettres

Photographie originale Format 29*20 cm, tirage argentique d'époque, avril 

1978, photo E. Rudling, Agence Sygma, détourage au 

feutre noir, provenance collection André Bernard

60

70 COLETTE (1873-

1954) femme de 

lettres

Photographie originale Format 18*13 cm, tirage argentique d'époque, 

Agence intercontinentale, provenance collection 

André Bernard. Signature du contrat du portage du 

roman de Colette "Gigi "  à l'écran avec Jacqueline 

Audry  (1908-1977) qui va le mettre en scène en 

1949 et Danièle Delorme (née en 1926) qui jouera le 

rôle principal

40

                Chanson- Photographies



71 LASSO Gloria (1922-

2005) chanteuse 

espagnole

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard
16

72 BAKER Joséphine 

(1906-1975) 

chanteuse, danseuse, 

meneuse de revue

Photographie originale Format 24*18 cm, superbe tirage argentique d'époque 

chez Harcourt , cachet B.I.P. au dos, provenance 

archives Pierre Barlatier, minuscules pliures en coins

120

73 MARINO Victoria, 

chanteuse de charme

Photographie originale Format 23*17 cm, tirage argentique d'époque, 

Disques Pathé, provenance collection André Bernard, 

on joint une publicité pour ses disques chez Pathé 

(18*13) (discographie au verso)

12

74 MISTINGUETT 

(1875-1956) 

chanteuse

Photographie originale Format 23*17 cm, tirage argentique d'époque, 

photographe D. Roussé, provenance collection André 

Bernard

35

75 LAMA Serge (né en 

1943) chanteur

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Michel Quaminetier, provenance 

collection André Bernard, Février 1974

25

76 COMPAGNONS DE 

LA CHANSON

Photographie originale Format 18*13 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

collection André Bernard
15

77 BRIDGE Billy (1945-

1994) chanteur

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard
15



78 CLERC Julien (né 

en 1947) 

compositeur, 

chanteur

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe André Cluzel, Lyon, provenance 

collection André Bernard 

25

79 SARDOU Michel 

(né en 1947) 

chanteur, comédien

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Alain Sadde, provenance collection 

André Bernard 

25

80 LEONARD Herbert 

(né en 1945) 

chanteur

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Jacques Aubert, provenance 

collection André Bernard 

25

81 NOUGARO Claude 

(1929-2004) auteur 

compositeur 

interprète

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard, photo 

retouchée, libre de droits

20

82 NICOLAS Roger 

(1919-1977) 

humoriste

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard, petite 

déchirure et petit manque

15

83 LAHAYE Jean-Luc 

(né en 1952) 

chanteur

Photographie originale sur carte postale Format 15*10 cm, Philips, provenance collection 

André Bernard 
8

84 DEBRONKART 

Jacques (1934-1983) 

auteur compositeur 

interprète

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard, 1981, photo 

pour disque Meys

18

85 BRANCATO 

Antoine (1900-1991) 

pianiste, ténor, 

humoriste, duettiste 

avec Charpini

Photographie originale Format 23*17 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard, photo Roger 

Forster

15



86 LAMA Serge (né en 

1943) chanteur

Photographie originale Format 24*17 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Claude Delorme, Phonogram, 

provenance collection André Bernard, déchirure, coin 

froissé

15

87 ZANINI Marcel (né 

en 1923) musicien de 

jazz

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Patrick Bertrand, provenance 

collection André Bernard

20

88 BALAVOINE 

Daniel (1952-1986) 

auteur compositeur 

interprète

Photographie originale Format 24*16 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

Daniel Balavoine, provenance collection André 

Bernard

25

89 ZANINI Marcel (né 

en 1923) musicien de 

jazz

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Patrick Bertrand, provenance 

collection André Bernard, instructions de détourage 

au dos

20

90 BARCLAY Eddie 

(1921-2005) 

musicien, éditeur de 

musique

Photographie originale Format 30*20 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

de la photographe Monique Valentin, Photographic 

Service, provenance collection André Bernard, 

petites pliures angulaires

30



91 LEONARD Herbert 

(né en 1945) 

chanteur

Photographie originale sur carte postale Format 15*10 cm, Céline Music, provenance 

collection André Bernard 
8

92 VILLARD Hervé 

(né en 1946) auteur 

compositeur 

interprète

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

du photographe Roger Kasparian, Studio Beissière, 

provenance collection André Bernard

20

93 DEBRONKART 

Jacques (1934-1983) 

auteur compositeur 

interprète

Photographie originale Format 17*12 cm, tirage argentique d'époque, 

provenance collection André Bernard
10

94 BALAVOINE 

Daniel (1952-1986) 

auteur compositeur 

interprète

Photographie originale Format 24*18 cm, tirage argentique d'époque, cachet 

Daniel Balavoine, provenance collection André 

Bernard

30

95 SALVADOR Henri 

(1917-2008) 

chanteur, humoriste, 

compositeur

Photographie originale Photo du film Et qu' ça saute! de Guy Lefranc en 

1970 avec Galabru, Préboist, Darras, Creton, 

Darrelé, format 24*17 cm contrecoll®e sur carton 

30*24, trous de punaises, Eastmancolor, cachet Films 

20


